
ща
 ВОСКРЕСЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ
спільного засідання постійних комісій селищної ради з питань:

-фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку,
інвестицій, інфраструктури та житлово- комунального господарства;
- 3 питань земельних відносин, природокористування, планування
території, будівництва, архітектури, раціонального використання
земель та екології;
- 3 питань регуляторної політики, прав людини, законності, корупції,
депутатської діяльності, етики;
-- питань соціального захи-пу населення, охорони здоров'я, материнства
та дитинства, освіти, культури, молоді та спорту

Від 30 серпня 2024 року

Всього членів комісій- се
На спільному засіданні постійних комісій присутні:

Голови комісій: пет У, Його "Й. / У ДЮУХ г

Члени комісій: ДАР /го й Р иЄ, руках б,
Др мгб їй / или Її. / Фіг го нд поема Жу

/дт итгр Х щимере мно як, угде обо, йіДІД ло ДІД,гот, гл п.Єллтплевю Є., Древо Ж, тїрше В, уггі то ле сбевквв

и,и сг ДЕС гглк КЗ

Відсутні: Мало Є
2 «Я горісі Е

Головуючий на спільному засіданні постійних комісій

РудкиДІ теж лиже тери.



Питання порядку денного

І. Про внесення змін до бюджету  Воскресенської селищної
територіальної громади на 2024 рік
Доповідач: Орлова Аліна Сергіївна - головний спеціаліст фінансового
відділу

2. Про передачу башти Рожновського та комплекту нового обладнання
для неї на баланс Воскресенського ККП
Доповідач: Мельник Людмила Євгенівна - начальник відділу ЖКГ,
інвестицій та соціально-економічного розвитку

3. Про прийняття подрібнювача гілок АКРАЇ, з причепом, включно з 3

наборами додаткових ножів у комунальну власність Воскресенської
селищної ради та передачу в господарське віддання Воскресенському ККП
Доповідач: Мельник Людмила Євгенівна - начальник відділу ЖКГ,
інвестицій та соціально-економічного розвитку

4. Про затвердження Положення про молодіжну раду при
Воскресенській селищній раді
Доповідач: Фільтанович Наталія Олександрівна - начальник відділу ОКМС

5. Про внесення змін до рішення Воскресенської селищної ради від
22.12.2023 року Леї8 «Про затвердження структури та штатної чисельності
працівників апарату та виконавчих органів Воскресенської селищної ради на
2024 рік»
Доповідач: Моторний Микола Миколайович - здійснювач повноважень
селищного голови, секретар селищної ради

б. Про надання дозволу дочірньому підприємству, «Нафтогаз
Біоенергія» НАК «Нафтогаз України» на розроблення детального плану
частини території Воскресенської територіальної громади для розміщення,
будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів
енергогенеруючих підприємств, установ і організацій. ( за межами с.
Водокачка та с. Михайло-Ларине).
Доповідач: Белевят Володимир Леонідович-начальник відділу земельних
відносин

7. Про надання дозволу дочірньому підприємству «Нафтогаз
Біоенергія» НАК «Нафтогаз України» на виготовлення проекту землеустрою
щодо відведення земельної ділянки у користування на умовах оренди
орієнтовною площею 15,0000 га для розміщення, будівництва, експлуатації
та обслуговування будівель і споруд об'єктів енергогенеруючих підприємств,
установ і організацій розташованої в межах Воскресенської територіальної
громади ( за межами сіл Водокачка, Михайло- Ларине)
Доповідач: Белевят Володимир Леонідович-начальник відділу земельних
відносин

8. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та
передачі у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)



громадянці України Лазаревій Тетяні Олексіївні, площею 0, 1500 га ( с-ще

Грейгове )

Доповідач: Белевят Володимир Леонідович - начальник відділу земельних
відносин

9. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі ( на місцевості)
та передачі у власність для ведення індивідуального садівництва,

громадянину України  Ляпалову Віктору Леонідовичу в межах
Воскресенської територіальної громади ( за межами с-ща Воскресенськ)
Доповідач: Белевят Володимир Леонідович-начальник відділу земельних
відносин

10. Про внесення доповнень до рішення Воскресенської селищної

ради від 30.07.2024 року Ле 12 «Про затвердження проекту землеустрою
щодо відведення земельної ділянки у разі зміни її цільового призначення,
яка перебуває у приватній власності громадянина України Рядченка
Анатолія Анатолійовича в межах Воскресенської територіальної громади, с.

Михайло-Ларине, вул. Шосейна 9, Миколаївського району, Миколаївської
області »
Доповідач: Белевят Володимир Леонідович-начальник відділу земельних
відносин

11. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та

передачі у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)

громадянину України Романенку Василю Дмитровичу, площею 0,1215 га (

с. Пересадівка)
Доповідач: Белевят Володимир Леонідович-начальник відділу земельних
відносин

12. Про звільнення заступника селищного голови з питань діяльності
виконавчих органів ради ХРОЛЕНКА Ігора Олександровича
Доповідач: Моторний Микола Миколайович - здійснювач повноважень
селищного голови, секретар селищної ради

І3. Про затвердження кандидатури на посаду заступника селищного
голови з питань діяльності "иконавчих органів ради
Доповідач: Моторний Микола Миколайович - здійснювач повноважень
селищного голови, секретар селищної ради

14. Про дострокове припинення повноважень секретаря Воскресенської
селищної ради МОТОРНОГО Миколи Миколайовича
Доповідач: головуючий на спільному засіданні постійних комісій

15. Про обрання секретаря Воскресенської селищної ради
Доповідач: Моторний Микола Миколайович - здійснювач повноважень
селищного голови, секретар селищної ради

16. Про умови оплати праці секретаря Воскресенської селищної ради на
2024 рік
Доповідач: Бронченко Юлія Юріївна - головний спеціаліст фінансового відділу

17 35, хх



СЛУХАЛИ: Про внесенк- змін до бюджету Воскресенської селищної
територіальної громади на 2024 рік

Доповідач: Орлова Аліна Сергіївна - головний спеціаліст фінансового
відділу

ВИК УНИЛИ; ро ба оййио Ле 29555 Ерік«її,пий Бгггиое мгР дея уе Дерягв77 «Вр
Ге деуо, дв й р мурусеоивго ре ЛО о сг,

Проведено поіменне голосування.

де- 17
грам «Й

Рил/шегя вся ІІІ на Ля вести



СЛУХАЛИ: Про передачу башти Рожновського та комплекту нового
обладнання для неї на баланс Воскресенського ККП

Доповідач: Мельник Людмила Євгенівна -- начальник відділу ЖКГ,
інвестицій та соціально-економічного розвитку

ВИСТУПИЛИ: /йбйбржггиг прюртгхнг о Єбгегвбюв
ролевіго ло локеря роя Фржеруи оруоюовев -

кого 22283 коле ее сгЯ й пабів с? одеарнахи -уж дог ма 722 «ге мгс бос кружге с Ж сорерто ак

Проведено поіменне голосування.
3а - ей

вира нгжи Прут иа рок су дог,



СЛУХАЛИ: Про прийняття подрібнювача гілок АКРАЇ, з причепом,

включно з 3 наборами додаткових ножів у комунальну власність

Воскресенської селищної ради та передачу в господарське віддання

Воскресенському ККП

Доповідач: Мельник Людмила Євгенівна - начальник відділу ЖКГ,

інвестицій та соціально-економічного розвитку

ВИСТУПИЛИ: лий орди верб
7Брудна Г2 «й, о пд ере Да и ла лорнодую до бе во я

ейЖИї пуєгі межові, вра рІмО до З ле бордн
пожегЄ ї. кегельа п ДІЯ стан видруже
сем севгг о гриж ег г ОЇ РЕД те рггукт ра що 2

не

чего га руе весь ги рро Р одер гофего живр,КЕ
у пог ПР НОВри он Дан реровнг м ди йо
МАВ, Еш діт усподі ууктеде-т7 с

шк лише йог 4 ЕлДТЕК редотсє убрслк о пийагегго вм пунктах делаРе

Проведено поіменне голосування.

Я отой



СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про молодіжну раду при
Воскресенській селищній раді

Доповідач: Фільтанович Наталія Олександрівна - начальник відділу ОКМС

ВИСТУПИЛИ: б/в? Шо лаееля жиле рр-
Ліва жор ив ло 7пе ДЕРЕ
Яржо Ж о пужо деогодглия де
/Зргеляднище рЮДДВУЯ ий ї-

Проведено поїменне голосування.
а- Й

дутия



СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Воскресенської селищної радивід 22.12.2023 року Ле18 «Про затвердження структури та штатної
чисельності працівників апарату та виконавчих органів Воскресенської
селищної ради на 2024 рік»

Доповідач: Моторний Микола Миколайович - здійснювач повноважень
селищного голови, секретар селищної ради

ВИСТУПИЛИ: Поториги Шдота гомо ИОбИ2

фожтб, 6 буго булрерр ду ДІ гг уко жя
Вооюррсов свої гржіфрної тери шоб 2. ло сдюу

року МІФ, уко сін берегові, пуудпод ето; 1мс,о 2277 просив б
Вноло те 729 бігургомо бдех Ортані в /Вре кл а

афревігвТ 0 герергІгеО уваря ма жоОтуро

Проведено поіменне голосування.
ба - и



СЛУХАЛИ: Про надання дозволу дочірньому підприємству, «Нафтогаз
Біоенергія» НАК «Нафтогаз України» на розроблення детального плану
частини території Воскресенської територіальної громади для розміщення,
будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів
енергогенеруючих підприємств, установ і організацій. ( за межами с.
Водокачка та с. Михайло-Ларине).

Доповідач: Белевят Володимир Леонідович-начальник відділу земельних
. во я , - Я,

звідносин / й г карпа лом у / рожев гро є. кад. грог бо лівоУя ;Ф2го

ВИСТУПИЛИ: промова біло Фгієко
фолобллго ,те ши ча работи

|
довиуюно :Хна

пл. лурдее гео, , детогеї «бу дДрлерувия г,у делтотод була хо Лв в ву дя а

лебїх нюмжамеу ра ситее лесх 42270 7770 слсуге.
гер сего фе ще ру мідний я рт. зі ння йугорі ге є, уки я если м ян,део  обсєдгутРфуибО КІ 8076 но їй і
Рел тот о Драглх пірлуеге, алпт ит Й

я

рутаие га48 ОРІ с. Варена ша 0022

бо мийка шго- гри ле)

Проведено поіменне голосування.
ли- жо



СЛУХАЛИ: Про надання дозволу дочірньому підприємству «Нафтогаз
Біоенергія» НАК «Нафтогаз України» на виготовлення проекту землеустрою
щодо відведення земельної ділянки у користування на умовах оренди
орієнтовною площею 15,0000 га для розміщення, будівництва, експлуатації
та обслуговування будівель і споруд об'єктів енергогенеруючих підприємств,
установ і організацій розташованої в межах Воскресенської територіальної
громади ( за межами сіл Водокачка, Михайло- Ларине)

Доповідач: Белевят Володимир Леонідович-начальник відділу земельних
відносин

ВИСТУПИЛИ: би, гл ДЕР фа у маде фоновіло лплро мив рового ДРЕВО пуерко лог тбо т

жне ск, ОПСДргтотопраре ла БеДуо,ут прог пт7 ри -

деупего «чор б;оее сов пі иас
В, рерггсва жжя ща пиггррах дредри одгєрстов.
дою олибіцею 7530000 та фії гори.лісом,
буфібжеу оо, дегигервита Хо о если вв оба нку
й, /бевв ий р Еко пі ша А пиши у
мл(рпугі сне ств, фуга мб ,) ориг лує болото.дере рен й ге дах /дергчегутееггОГ ОО итока иттоо .
доле; тлогггрДоиг за герД ЕІ ех дррожае же

млЦулігло- м дим
р

Проведено поїменне голосування.
би -

/?«-А



СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та
передачі у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
громадянці України Лазаревій Тетяні Олексіївні, площею 0, 1500 га ( с-ще
Грейгове )

Доповідач: Белевят Володимир Леонідович - начальник відділу земельних
відносин

ВИСТУПИЛИ: йоригомевбо іо Й бив
фокеб/я й ро 82 727 ДЖЕК 297 КИ 2жо7 Каре 2937 75 де свінг йнйнн палінні яРе Полтав в
«лиш и б/ дала у У я Є ніш ло, Й свині й
ле п / «ий м гефже вд пт; / я

2229 моє га? Й вв гли ст
020480; ИН ОО бук Дорі бле 27600 »то
Фдеггор,І ДІЯ гр.ід Воррегр гер , Жсеу море.
реклгвмик 02 др ве й попгутое / руваннядреє зго ура ТР,

дня 007297 ера гсс піде я прИСДОІУДІВ

перу в, РмсеФегею ДІВО гр тег пове р

Проведено поїменне голосування.
да - ай

Ж.» ше я Ж | ще



СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі ( на місцевості)
та передачі у власність для ведення індивідуального садівництва,
громадянину України  Ляпалову Віктору Леонідовичу в межах
Воскресенської територіальної громади ( за межами с-ща Воскресенськ)

Доповідач: Белевят Володимир Леонідович-начальник відділу земельних
відносин

ВИСТУПИЛИ: Ит, ганев бога рргївна
Роде Я/ «в о ї7 я верррпй сих зхги,

Виельвг вла гії : 8 дра тдано ето Йпуру ОДУ Ах АН японира рлвдини Й гриде ЛФ жегреревбогит лот
пелерафл і ІТ я верПИ йщо

б, ПД ки до ФІего ги? во уко біла А Р,іїу.-жлей ря я,паде  й
|
Ігорриф

г мгеда /Втгеє, БЕ еох пттуветя рух дог жо -?Ф-

лмгрг / 47 же! руреолнг гео /Воггоуттери сти

Проведено поіменне голосування.

А я ей
шимери ди Едлусті в зржгертс пеги и



СЛУХАЛИ: Про внесення доповнень до рішення Воскресенської селищної ради
від 30.07.2024 року Ло 12 «Про затвердження проекту землеустрою щодо
відведення земельної ділянки у разі зміни її цільового призначення, яка
перебуває у приватній власності громадянина України Рядченка Анатолія
Анатолійовича в межах Воскресенської територіальної громади, с. Михайло-
Ларине, вул. Шосейна 9, Миколаївського району, Миколаївської області »

Доповідач: Белевят Володимир Леонідович-начальник відділу земельних
відносин

вистУПИЛИ: Ййоргонмова  девла бикбоповгло бло фФІгЕгр М І фомхо бла по уливижи
ЧВелалиеге тв гг гужмР Кая мн гу ве от тато
п /й, го дево ДЕР лог кит дент
прир «2 блеренти і. брейк ред, ужвка, в. й ЕмаВД ше пух дебрто нути да кедв Оспеледує аж рив, ваг вийде лтуденко.

а і пахло Я дон с промо рр Ін,
стріт г 26020000 онелеах 0 /Вреодестмевкгої

л22гр етОдже пе, ек, Є РМР (/ 20 - поли 226,
гле лрегмо Я, я Пигол ве їгогд усяВАРа /есгжи хе єлося

Проведено поіменне голосування.

де - ей



СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та
передачі у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)

громадянину України Романенку Василю Дмитровичу, площею 0,1215 га (

с. Пересадівка)

Доповідач: Белевят Володимир Леонідович-начальник відділу земельних
відносин

виступили: дорога лоба 0 (Мета ЙовАфоловітв «П/г о дет вудер! г9тг и Й 72.гЖе п гук ит ол иср Дт -
у єретьсггІ г?г га 52-72но.еег дгридВ г гр РТ КІ Гана наван 2 и

ри ян
р Кі пат р, ЛЕ нилперевга т і льш ше вів
и ведеття дежеготь ко? Й: семрінім ун, А,ві -

При: НАС. ев ря п Асавня обсте

франУ ЕЕи ше гер ж Дррри ся веои шупрітга рія ма иа и Брно пилу гминя
Єр гфлги ко /до деп го Біржі ак аннаавпого ІВ я с, б оргга р ба2

Проведено поїменне голосування.
2 я ейа сс



СЛУХАЛИ: Про звільнення заступника селищного голови з питань
діяльності виконавчих органів ради ХРОЛЕНКА Ігора Олександровича

Доповідач: Моторний Микола Миколайович - здійснювач повноважень
селищного голови, секретар селищної ради

ВИСТУПИЛИ: 7држенії ПІДУ одРоми мо санего хор рр,де в-
Йлев,со «2аналі б йо Деу

Проведено поїменне голосування.

/З гг ігидев ле фіг ГЕ ИИ Із с желе аюдо,



СЛУХАЛИ: Про затвердження кандидатури на посаду заступника
селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Доповідач: Моторний Микола Миколайович - здійснювач повноважень
селищного голови, секретар селищної ради

ВИСТУПИЛИ: йорж ни нога вино
ли йевбиа? родовбив о

о

я у герМого 0 бурого бог вия«щ Рв а27 г ел пое--, леж В паннипе й 22я й И ші мор З
ЩІ

В2

Проведено поіменне голосування.



СЛУХАЛИ: Про дострокове припинення повноважень секретаря
Воскресенської селищної ради МОТОРНОГО Миколи Миколайовича

Доповідач: головуючий на спільному засіданні постійних комісій

ВИСТУПИЛИ:

мое фег птрого в'є лив вся гоо лрея НЕБІгІ ВО лих в
беж укол? гоужі рок джгову о? бен ледисоЇ утя п.

;

д й Ко/2 Й
« ж й,ніїогзерлого ЖИРІ рик? суб Р,

Проведено поіменне голосування.
20-79

Шетй шини тел Ж ця ї киш ши, шу в



СЛУХАЛИ: Про обрання секретаря Воскресенської селищної ради

Доповідач: Моторний Микола Миколайович - здійснювач повноважень

селищного голови, секретар селищної ради

ВИСТУПИЛИ: лЕрР и гягг рт ге деле Дод ють» й
о ж АгЕІ вежу еп ля удо уже ге гсала,

ге, егеггергДВи йє й яя си

Проведено поіменне голосування.



СЛУХАЛИ: Про умови оплати праці секретаря Воскресенської селищної
ради на 2024 рік

Доповідач: Бронченко Юлія Юріївна - головний спеціаліст фінансового
відділу ще

їй ; , ся 5

ВИСТУПИЛИ: .2, ле бу вухо у 70 оо й фем.донесла до фшуеговбои бутони пуд енняй б. с/грий? єМ2У, /вовеб пемеви«о сег есери
ургари на ший ій

Йгреба ДЕ за ро гоіггува то понині пи
(ггері тер диню іЯ рр деле дт у 25,

Її и горе ля Фисегоя, дого борт, ДНЖЯЕ 722 2

ла тутвжу рожовогу па бррор овиге рови
/ю емр ие ке перевПЕ о гегяре.ри ие
роси й /2 фа хронолова рег га з/б Й

гр зі / Гурт ДІи твоящи, вегето ун, ве ле 7
а в; нин Ідтд В в г В  иваннн я? же
суролеь. Крир Й йря шіб Я мгсгреве йшт бире щи

|

Де? сни ма вхого вире фея воретами,
продо Ж

Проведено поіїменне голосування. 3-32 72.
вирі ма па винести на лерж тр щи, діодупста

|З ашГ ддето «2 ви за брил рмг люзв уЖИЙ зв ва житя


